
1. Γενικοί Όροι: 

Στις διαδρομές 100 & 200μ. μπορούν να συμμετάσχουν άτομα 8 έως 13 ετών ενώ στις διαδρομές 

1000,2500 & 5000μ. άτομα άνω των 14 ετών ικανά να συμμετάσχουν στον αγώνα. 

Στην περίπτωση συμμετεχόντων κάτω των 18 ετών (ανήλικοι) στον αγώνα, να έχουν τη συναίνεση 

και των δύο γονέων που κατέχουν τη γονική μέριμνα. Κατεβάστε εδώ την Υπεύθυνη Δήλωση 

Γονέα – Κηδεμόνα, τη οποία θα πρέπει να στείλετε υπογεγραμμένη ηλεκτρονικά στο nov@nov.gr  

ή να παραδώσετε στην γραμματεία του αγώνα κατά την παραλαβή του πακέτου συμμετοχής. Με 

την υποβολή της Υπεύθυνης Δήλωσης Γονέα – Κηδεμόνα θεωρείται ότι έχει δοθεί συναίνεση των 

γονέων για τη συμμετοχή στον Αγώνα. 

Κάθε αθλητής συμμετέχει στη διοργάνωση με δική του ελεύθερη βούληση. 

Οι συμμετέχοντες στη διοργάνωση του Θερινού Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS γνωρίζουν και 

αντιλαμβάνονται πλήρως τους κινδύνους που εμπεριέχει η συμμετοχή τους στη διοργάνωση, 

όσον αφορά σε πιθανές αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία τους. 

Κάθε αθλητής συμμετέχει στη διοργάνωση με δική του ευθύνη και φέρει την πλήρη ευθύνη της 

συμμετοχής του όσον αφορά στη φυσική του κατάσταση και την ικανότητά του να συμμετάσχει. 

Η Οργανωτική Επιτροπή του αγώνα δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση θανάτου, 

τραυματισμού, ζημίας ή άλλου είδους φθοράς που μπορεί να υποστεί οποιοσδήποτε 

συμμετέχων στη διοργάνωση ή θεατής αυτής τόσο κατά την προσέλευση, διάρκεια ή αποχώρησή 

του από αυτή. 

Στον Θερινό Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS μπορούν να συμμετάσχουν μόνο όσοι έχουν πραγματοποιήσει 

έγκυρη και έγκαιρη εγγραφή. 

Οι συμμετέχοντες αθλητές οφείλουν να φέρουν τον αριθμό συμμετοχής τους που τους έχει δοθεί 

στο σημείο που θα τους υποδείξει η Ο.Ε. πριν την έναρξη του αγώνα. Σε οποιαδήποτε άλλη 

περίπτωση είναι ενδεχόμενο να αποκλειστούν από τον αγώνα. 

Όλοι οι συμμετέχοντες οφείλουν να σέβονται και να τηρούν τους κανονισμούς του αγώνα καθ’ 

όλη τη διάρκεια διεξαγωγής του, καθώς και πριν και μετά. 

Ο Θερινός Διάπλους Ν.Ο.Β. PLUS θα πραγματοποιηθεί την ήμερα που έχει οριστεί ως ημέρα 

διεξαγωγής του ανεξαρτήτως καιρικών συνθηκών. Μόνο σε περίπτωση εξαιρετικών συνθηκών 

έχει το δικαίωμα η Οργανωτική Επιτροπή του αγώνα να αποφασίσει την αναβολή εκκίνησης (σε 

μια τέτοια περίπτωση, το αντίτιμο συμμετοχής στον αγώνα δεν επιστρέφεται στους 

εγγεγραμμένους αθλητές) ή την ακύρωση του αγώνα ανάλογα με τις επικρατούσες συνθήκες.  

Η Οργανωτική Επιτροπή της διοργάνωσης διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος του 

αγώνα χωρίς πρότερη ειδοποίηση. 

Οι συμμετέχοντες στη διοργάνωση συναινούν στη χρήση της εικόνας τους κατά τη διάρκεια του 

αγώνα από τους διοργανωτές, χορηγούς ή άλλους συνεργάτες της διοργάνωσης για σκοπούς 

προβολής αυτής, χωρίς κανένα δικαίωμα σε ολική ή μερική αποζημίωση για το λόγο αυτό. 

Ελεύθερη χρήση του ονόματος/εικόνας τους από τους διοργανωτές, τα Μέσα Μαζικής 

Ενημέρωσης και τους χορηγούς του αγώνα. 
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Οι αποφάσεις της Οργανωτικής Επιτροπής του Θερινού Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS δεν μπορούν σε 

καμία περίπτωση να αποτελέσουν αντικείμενο δικαστικής διαμάχης. 

2. Όροι Εγγραφής: 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Θερινού Διάπλου+ Βουλιαγμένης έχει το δικαίωμα να αναστείλει ή 

να κλείσει τις εγγραφές χωρίς πρότερη ενημέρωση. 

Η εγγραφή σε μια από τις διαδρομές του Θερινού Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS είναι δυνατή μόνο μέσω 

της online πλατφόρμας εγγραφών που υπάρχει διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Ναυτικού Ομίλου 

Βουλιαγμένης. 

Η εγγραφή είναι έγκυρη μόνο με την προϋπόθεση ότι έχει γίνει και η σχετική πληρωμή του 

αντιτίμου συμμετοχής, όπως αυτό έχει προσδιοριστεί την ημέρα της εγγραφής και το σχετικό 

ποσό έχει πιστωθεί στον λογαριασμό της διοργάνωσης. 

Εγγραφές για τις οποίες δεν έχει πραγματοποιηθεί καταβολή του αντιτίμου συμμετοχής και δεν 

έχει προσκομιστεί έγκυρη ιατρική βεβαίωση (μέχρι και 1 έτος πριν από την ημ/νία του αγώνα)  

από καρδιολόγο ή ενεργό δελτίο αθλητή, ακυρώνονται χωρίς πρότερη ενημέρωση. 

Εγγραφές για τις οποίες δεν έχει καταβληθεί ολόκληρο το αντίτιμο συμμετοχής, λόγω Τραπεζικής 

προμήθειας από άλλη τράπεζα, δεν θεωρούνται ολοκληρωμένες. Σε κάθε  περίπτωση απαίτησης 

επιστροφής του αντιτίμου συμμετοχής, θα αφαιρείται το ποσό τραπεζικής προμήθειας από  άλλη 

τράπεζα. 

Αλλαγές επί επιβεβαιωμένων εγγραφών (αντικατάσταση αθλητή, αλλαγή αγώνα) δεν είναι 

δυνατές σε καμία περίπτωση μετά το κλείσιμο της περιόδου εγγραφών για κάθε έναν αγώνα της 

διοργάνωσης χωριστά, ή μετά από συγκεκριμένη ημερομηνία που θα ανακοινώσει η Οργανωτική 

Επιτροπή. 

Μετά την επιβεβαίωση της εγγραφής δεν είναι δυνατή καμία αλλαγή στο επιλεγέν μέγεθος t-

shirt εκ μέρους του αθλητή. 

3. Όροι Παραλαβής Αριθμού και Πακέτου Συμμετοχής: 

Το πακέτο συμμετοχής θα παραλαμβάνεται από τους συμμετέχοντες αθλητές μόνο από το 

Ναυτικό Όμιλο Βουλιαγμένης: 

τις ημέρες και ώρες που θα ανακοινωθούν, με την επίδειξη ταυτότητας ή άλλου νόμιμου 

εγγράφου ταυτοποίησης (π.χ. διαβατήριο, άδεια οδήγησης). Ο εγγεγραμμένος αθλητής μπορεί 

να εξουσιοδοτήσει άλλο άτομο να παραλάβει τον προσωπικό αριθμό και το πακέτο συμμετοχής 

του, είτε με εξουσιοδότηση που θα φέρει βεβαίωση γνήσιου υπογραφής είτε με απλή 

εξουσιοδότηση, με δική του ευθύνη και εφόσον ο εκπρόσωπός του/της φέρει μαζί του την 

ταυτότητα ή άλλο νόμιμο έγγραφο ταυτοποίησης (π.χ. διαβατήριο, άδεια οδήγησης) του 

εγγεγραμμένου αθλητή. 

 

Αντικατάσταση αθλητών και/ή αλλαγή απόστασης του αγώνα που έχει επιλέξει ο εκάστοτε 

συμμετέχων δεν είναι δυνατές σε καμία περίπτωση κατά την παραλαβή των αριθμών και 



πακέτων συμμετοχής. Στη γραμματεία της διοργάνωσης είναι δυνατή μόνο επικαιροποίηση των 

στοιχείων του ήδη εγγεγραμμένου αθλητή και διόρθωση επιμέρους προσωπικών του στοιχείων. 

Αριθμοί συμμετοχής και/ή πακέτα συμμετοχής δεν αποστέλλονται σε καμία περίπτωση 

ταχυδρομικώς ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο στους δικαιούχους. 

4. Όροι Συμμετοχής την ημέρα του Αγώνα: 

Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των διοργανωτών, των εθελοντών 

και του προσωπικού της διοργάνωσης, συμπεριλαμβανομένων και των κλήσεων να 

εγκαταλείψουν τη διαδρομή και να διακόψουν τον αγώνα. 

Οποιαδήποτε παράβαση ή μη τήρηση των κανονισμών του αγώνα, θα έχει ως αποτέλεσμα τον 

αποκλεισμό του συμμετέχοντα από τον αγώνα και τη διαγραφή του από τα αποτελέσματα του 

αγώνα χωρίς κανενός είδους αποζημίωσης. 

Ο αριθμός συμμετοχής είναι προσωπικός και δεν μεταφέρεται ούτε δίνεται σε άλλο αθλητή σε 

καμία περίπτωση. 

Η πρόσβαση στη διαδρομή του αγώνα, την περιοχή εκκίνησης και τερματισμού δεν επιτρέπεται 

σε καμία περίπτωση σε μη εγκύρως εγγεγραμμένους αθλητές (άτομα χωρίς εμφανή έγκυρο 

αριθμό συμμετοχής). 

Το όριο ολοκλήρωσης για όλες τις διαδρομές του Θερινού Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS έχει οριστεί στη 

1,5 ώρα από την εκκίνηση του αγώνα.  

Ο επίσημος χρόνος είναι ο χρόνος που ξεκινά με το σύνθημα του αφέτη κατά την εκκίνηση. Ο 

καθαρός χρόνος είναι ο χρόνος που μετρά από τη στιγμή που ο κάθε συμμετέχων περνάει τον 

τάπητα εκκίνησης μέχρι και τον τερματισμό του. 

Η κατάταξη του αγώνα προκύπτει από τους επίσημους χρόνους τερματισμού. Ο καθαρός χρόνος 

και οι ενδιάμεσοι χρόνοι κοινοποιούνται μόνο για την ενημέρωση του αθλητή. 

Παροχές: 

1. Μετάλλιο Συμμετοχής 

2. Έπαθλα  

Έπαθλα θα απονεμηθούν στους τρείς (3) πρώτους νικητές κάθε ηλικιακής κατηγορίας. Καθώς και 

στους τρεις πρώτους των κατηγοριών Οverall ανδρών και Οverall γυναικών. Οι overall βραβεύσεις 

εξαιρούνται από των ηλικιακών κατηγοριών. 

3. Υγειονομική Κάλυψη 

Σε κάθε περίπτωση όλοι οι αγωνιζόμενοι συμμετέχουν με αποκλειστικά δική τους ευθύνη. 

 

Οι διοργανωτές δεν έχουν καμία ευθύνη για ό,τι συμβεί σχετικά με θέματα υγείας και οφείλεται 

σε έλλειψη προληπτικού ιατρικού ελέγχου. 



Στον αγώνα θα υπάρχει ιατρική κάλυψη με παρουσία ασθενοφόρου καθώς και πρωτοβάθμια 

περίθαλψη. 

Συστήνεται στους συμμετέχοντες να έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε ιατρική εξέταση από 

καρδιολόγο. Κάθε αθλητής, για να είναι έγκυρη η συμμετοχή του, θα πρέπει να έχει προσκομίσει 

εν ισχύ ιατρική βεβαίωση ή αθλητικό δελτίο στο Ναυτικό Όμιλο Βουλιαγμένης πριν την ημέρα 

του αγώνα. 

4. Χρονομέτρηση 

Στον αγώνα θα υπάρχει ηλεκτρονική χρονομέτρηση με σημείο ελέγχου στον τερματισμό. Οι 

αθλητές θα φέρουν το chip ηλεκτρονικής χρονομέτρησης (μιας χρήσεως) μαζί με το νούμερο 

τους. 

Την ηλεκτρονική χρονομέτρηση του Θερινού Διάπλου Ν.Ο.Β. PLUS έχει αναλάβει η εταιρεία – 

European Sport Events (ESE). Αξιόπιστη χρονομέτρηση με τα κορυφαία συστήματα. 

5. Φωτογραφία 

Δωρεάν φωτογραφίες του αγώνα μέσω link που βρίσκεται στο website του Ναυτικού Ομίλου 

Βουλιαγμένης μετά το πέρας του αγώνα και αφού δοθεί από τον φωτογράφο. 

6. Kit συμμετοχής 

  

 


